Sık Sorulan Sorular
1- Bu kursta verilen eğitimin amacı nedir?
İş Güvenliği Uzmanlarının meslek hayatlarında kullanacakları mevzuat konusunda bilgilendirmek, mevzuat hükümlerinin gerçek iş hayatında uygulama becerisini kazandırmak, iş güvenliği uzmanlığı sınavlarında başarılı olabilecek mevzuat alt yapısını oluşturmak.
2- Bu kursa kimler katılabilir?
Bir yüksek öğretim programında öğrenci olan yada mezun olmuş herkes katılabilir. Meslek yada bölüm ayrımı yoktur. 
3-  “Yetkili Eğitim Kurumu” sayılıyor musunuz?
[bookmark: _GoBack]Hayır. Kayseri Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi, 20.06.2012 tarihli ve 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu kapsamında “Yetkili Eğitim Kurumu” niteliği taşımaz. 
4- Kurs sonunda alınacak sertifika ile iş güvenliği uzmanlığı sınavına girebilir miyim?
Hayır. İş güvenliği uzmanlığı sınavına katılabilmek için, 20.06.2012 tarihli ve 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu kapsamında “Yetkili Eğitim Kurumu” niteliği taşıyan bir kurumdan eğitim almanız gerekmektedir.
5- Kurs sonunda alınacak belge ile iş güvenliği uzmanlığı yapabilir miyim?
Hayır. İş güvenliği uzmanı olabilmeniz için 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu kapsamındaki süreci takip etmeniz gerekmektedir.
6- Bu kursa katılarak kendi işyerimde İSG faaliyetlerini yürütebilir miyim?
Hayır. Kendi işyerlerinde İSG faaliyetlerini yürütebilmek için İŞYERLERİNDE İŞVEREN VEYA İŞVEREN VEKİLİ TARAFINDAN YÜRÜTÜLECEK İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ HİZMETLERİNE İLİŞKİN YÖNETMELİK kapsamında yetkilendirilmiş eğitim kurumlarından hizmet alınması gerekmektedir.

